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Professores: Cebola, Figo, Guilherme, Rod e Sandra
01) De um aeroporto, partem todos os dias, 3 aviões que fazem rotas internacionais. O primeiro avião faz a rota de ida e volta em 4 dias, o segundo em 5 dias e o terceiro em 10 dias. Se num certo dia os três aviões partem simultaneamente, depois de quantos dias esses aviões partirão novamente no mesmo dia?
02) Dois pilotos de Fórmula 1 percorrem um circuito com velocidades médias constantes. Um deles completa uma volta a cada 3 minutos e 40 segundos e o outro a cada 3 minutos e 50 segundos. Se eles passaram juntos num ponto P desse circuito, qual será o menor intervalo de tempo necessário para que eles passem novamente juntos neste ponto P? 

03) Determine o número mínimo necessário de placas para cobrir uma superfície retangular de comprimento 12,8m e largura 9,6m, sabendo que essas placas são quadradas, todas de lado igual a cm ( inteiro). 

Observação: para que haja um número mínimo de placas, as dimensões das mesmas devem ser máximas. 
04) Uma sala retangular medindo 3m por 4,25 m deve ser ladrilhada com ladrilhos quadrados iguais. Supondo que não haja espaço entre ladrilhos vizinhos, pergunta-se: 

a) Qual deve ser a dimensão máxima, em centímetros, de cada um desses ladrilhos para que a sala possa ser ladrilhada sem cortar nenhum ladrilho? 

b) Quantos desses mesmos ladrilhos são necessários? 

05)  (UFSC) Um país lançou em 02/05/2000 os satélites artificiais A, B e C com as tarefas de fiscalizar o desmatamento em áreas de preservação,as nascentes dos rios e a pesca predatória no Oceano Atlântico. No dia 03/05/2000 podia-se observá-los alinhados, cada um em uma órbita circular diferente, tendo a Terra como centro. Se os satélites A, B e C levam, respectivamente, 6, 10 e 9 dias para darem uma volta completa em torno da Terra, então o número de dias para o próximo alinhamento é ?
06) Para levar os alunos de certa escola a um museu, pretende-se formar grupos que tenham iguais quantidades de alunos e de modo que em cada grupo todos sejam do mesmo sexo. Se nessa escola estudam rapazes e garotas e cada grupo deverá ser acompanhado de um único professor, calcule: 

a) o número de alunos por grupo. 

b) o número mínimo de professores necessários para acompanhar todos os grupos nessa visita. 

7) Considere dois rolos de barbante, um com 96 m e outro com 150 m de comprimento. Pretende-se cortar todo o barbante dos dois rolos em pedaços de mesmo comprimento. Qual o menor número de pedaços que poderá ser obtido? 

8)  (F.G.V.) O número de divisores de 105.000 é: 

a) 80 b) 64 c) 105 d) 40 e) 210

9) (Unifesp 2008) O número de inteiros positivos que são divisores do número N = 214 × 353, inclusive 1 e N, é: 

a) 84. b) 86. c) 140. d) 160. e) 162.

 10 - Se em um triângulo os lados medem 9, 12 e 15 cm, então a altura relativa ao maior lado mede: 

a) 8,0 cm b) 7,2 cm c) 6,0 cm d) 5,6 cm e) 4,3 cm 

11)  Pedrinho não sabia nadar e queria descobrir a medida da parte mais extensa (AC) da "Lagoa Funda". Depois de muito pensar, colocou 3 estacas nas margens da lagoa, esticou cordas de A até B e de B até C, conforme figura abaixo. Medindo essas cordas, obteve: med (AB) = 24 m e med (BC) = 18 m.
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 Usando seus conhecimentos matemáticos, Pedrinho concluiu que a parte mais extensa da lagoa mede: 

a) 30 m. b) 28 m. c) 26 m. d) 35 m. e) 42m

12)  As extremidades de um fio de antena totalmente esticado estão presas no topo de um prédio e no topo de um poste, respectivamente, de 16 e 4 metros de altura. Considerando-se o terreno horizontal e sabendo-se que a distância entre o prédio e o poste é de 9 m, o comprimento do fio, em metros, é:
a) 12 b) 15 c) 20 d) 25 e) 28 

13)  – Na figura, AD é a distância do vértice A ao lado BC do triângulo ABC. Sendo AB = 5, BD = 3,8 e BC = 10, a medida x do lado AC é
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 a) 7 b) 8 c) 9 d) 10 e) 12

14) Na figura, o triângulo ABC é retângulo em Â. Sabendo-se que AD = 2, CD = 8 e BD = 5, a medida do lado BC é:
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a) 11 b) 12 c) 13 d) 14 e) 15

15) As projeções dos catetos de um triângulo retângulo sobre a hipotenusa medem 9 dm e 16 dm. Neste caso os catetos medem: 

a) 15 e 20 b) 10 e 12 c) 3 e 4 d) 8 e 6 e) 10 e 15 

16) A malha quadriculada representa parte do diagrama do aeroporto de uma cidade, desenhado em escala.
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Legenda: 

T - Terminal de passageiros 

H - Hangar 

N - Cabeceira norte da pista pouso/decolagem 

S - Cabeceira sul da pista 

OBS.: Na malha quadriculada acima, o lado de cada quadrado corresponde a 400 metros. 

Um funcionário do aeroporto caminha do terminal de passageiros até o hangar e, depois, vai até a cabeceira sul da pista. Feito o percurso, comenta com um colega: "Pôxa! Estou pregado, andei uns _______ quilômetros hoje." 

Considerando que o percurso total realizado foi o menor possível, em linha reta e sem obstáculos, o valor que melhor completa a frase atendendo aos dados do enunciado, é 

a) 2,7. b) 4,3. c) 5,6. d) 6,8.e) 7,4.

GABARITO 1) 20 dias  2)  84 minutos e 20 segundos  3)  12 cm  4)  a) 25 cm b) 204 ladrilhos  5) 90 dias 6) a) 18 alunos por grupo b) 143 professores 7)  41 pedaços  8) a 9) d 10) B 11) A 12) B 13) A  14) A 15) A 16) C
